Cnyuaiitn npouecu, 2014
ITpumepHu 3adavu 1

3apaya 1. Aa ce papar 3 mpumMepa 3a MapKOBCKY BEPUTH ChC ChCTOSHUS 1,2, 3,4, 5, KaKTo CAeABa:

a) MBI1: Cbcrositusi 1 u 2 ca IpexXoAHM, & ChCTOsIHUS 3, 4 ¥ 5 ca Bb3BPATHHU.
6) MB2: Pasaara ce Ha eAMH IPEXOAEH KAAC U ABA Bb3BPATHU KAACa.

B) MB3: Pasaara ce Ha ABa Bb3BPaTHU KAACa.

3apaua 2.

a) Aa ce paae mpumep 3a MB cbe cherostams 1,2, 3,4, 5, 32 KOSITO ChbCTOSIHASITA 1 ¥ 2 Ca IIPEXOAHM,
3 1 4 ca Bb3BpaTHY, a 5 € IOTABIIAIIO.

6) Aa ce pape mpumep 3a MB cbc cheTosiams 1,2, 3, KOSITO MMa €AWH IIPEXOAEH KAAC U EAUH
BB3BPATEH KAAC.

3apavya 3. Aapena e MapkoBcka Bepura C’bC CbCTOSHUS 1, 2 M MaTpPUIla Ha IPEXOAHUTE BEPOSITHOCTH:
P — 1/4 3/4
-~ \1/3 2/3

Heka mawaaHOTO pasmpepenenue e: P(Xo = 1) = 2/5, P(Xo = 2) = 3/5, Te. ¢ = (2/5,3/5).
Hawmepere:

a)Ponl X1:2 X2:2)

6) P(X;=2[Xo =1, X; =2)
B) P(X2 =1[Xo=2)

r) P(X; =2)

n) PXo=2[X;=1)



